

## **Консультация для родителей «Патриотическое воспитание в семье»**

В наше непростое время родители все чаще задаются вопросом, как привить ребенку любовь к Родине, как воспитать настоящего патриота, человека, способного беречь и уважать культуру своего народа, своей страны, человека, умеющего встать на защиту своей Родины, если возникнет такая необходимость.

Такое воспитание нужно начинать с раннего детства. Нужно начинать с малого – воспитание любви к своим родным, людям ближнего окружения, соседям, жителям родного города. Это могут понять младшие дошкольники. Дошкольники старшего возраста способны усвоить такое понятие, как Родина. Они уже должны знать ее название – Россия, понимать, что они, хоть еще и маленькие, но уже россияне, часть огромной и богатой страны.

Начните знакомить детей с историей того места, в котором вы живете. Дети должны видеть красоту улиц вашего города, знать их названия, постепенно подводить к пониманию того, что этот город с его улицами, домами, жителями – маленькая часть России. Все жители нашей страны – ее граждане, которые живут по правилам – законам страны. Эти законы очень важно соблюдать. Помните, что дети хорошо запоминают информацию на эмоциональном уровне. Поэтому патриотические чувства к родному месту у них появятся, если вы сами будете восхищаться красотой родных мест, города, страны. Если вы сами сообщите ребенку, как хорошо быть Россиянином. Вы можете рассказать ребенку, что любой город, край, одним словом уголок нашей страны, имеет свои особенности. Это и природа, названия растений и животных, народные традиции, искусство, уклад жизни. В каждом городе есть свои памятники и музеи и у каждого из них есть своя история. Но, если потребуется защитить нашу Родину, то все ее граждане встанут на защиту. Потому, что вся наша Родина – это наш общий большой и единственный дом, который нужно любить и беречь. Вы можете рассказать о героях ВОВ, которые были в каждом городе, деревне, селе, а может быть и в вашей семье. Вы должны рассказать об этом с чувством гордости и великого уважения и благодарности. Подойдите с ребенком к памятнику с вечным огнем, возложите цветы к его подножию, расскажите о подвигах этих героев. Помните, что ваш личный пример, ваши слова, эмоциональный настрой, знание истории страны и ваша любовь к ней – вот самые главные инструменты в воспитании настоящих патриотов.

Подготовила воспитатель С.В. Кузьмина